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dotyczy postepowania na:
,Rozbudowa drogi wojewddzkiej nr 634 (ulicy Ksiedza Skorupki w Zabkach, powiat
wotominski)” — nr postepowania 054/22

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U.
z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Mazowiecki Zarzad Drég Wojewddzkich uprzejmie Panstwa
informuje, ze otrzymat zapytania do Specyfikacji Warunkéw Zamédwienia, na ktére niniejszym
udziela odpowiedzi:

Pytanie 65
W projekcie wystepujg studnie SKMP 3, w przedmiarze SK-6. Jakie studnie nalezy

zastosowac?
Odpowiedz 65:
Nalezy wybudowa¢ zgodnie z projektem studnie SKMP-3

Pytanie 66
Wg projektu tylko 2 studnie sag opisane jako nowo projektowane, natomiast w przedmiarze 8

szt. Czy w takim razie 6 szt. studni jest do wymiany - czyli demontaz istniejacej i nadbudowa
nowej na czynnych kablach ?

Odpowiedz 66:

W projekcie sg 4 studnie nowe (dwie nienazwane) i jedna wymiana (przy ul . Stefczyka) Do
demontazu sg 3 (likwidacja w istn. miejscu). Wiec jest 5 studni nowych do posadowienia i 4 do
rozbiorki. Jezeli w miejscu rozbieranej studni nalezy uciagli¢ kanalizacje, zaznaczono to na
projekcie. Mozna zwiekszy¢ w przedmiarze ilos¢ studni do rozbiérki o 1 (do 4 szt.)

Pytanie 67

Czy istnieje mozliwos¢ zamkniecia ulicy i wykonanie kanalizacji teletechnicznej w wykopie
otwartym? Pod drogg jest przewidziana rozbudowa 4-otworowej kanalizacji o 2 otwory, wigc
zdaniem wykonawcy nie bedzie w tym samym $ladzie mozliwe wykonanie rozbudowy
przewiertem.

Odpowiedz 67:

Wykonanie i zatwierdzenie czasowej organizacji ruchu jest po stronie wykonawcy,
zamawiajacy nie ma tym zakresie swoich oczekiwan.

Pytanie 68
Brak projektu na przebudowe kabli teletechnicznych, w opisie jest napisane, ze nalezy

wykona¢ inwentaryzacje kabli w trakcie budowy. Na jakiej podstawie i na jakich warunkach
bedzie dokonane rozliczenie tych robét, skoro ich zakres bedzie okreslony dopiero na etapie
realizacji rob6t?
Odpowiedz 68:
Poniewaz OPL prowadzito (i zapewne wcigz prowadzi) intensywng modernizacje sieci wraz
z przetaczaniem ustug na technologie FTTH nie mozna okresli¢ (gdyz jest to bardzo
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dynamicznie zmienne) faktycznego przebiegu kabli i koniecznych przetgczen. Zgodnie

z uzgodnieniem z OPL przetgczenia nalezy koordynowaé i uzgadnia¢ w trakcie robot.

Kanalizacja zostata zaprojektowana tak, zeby istnialy dodatkowe zasoby na czas przebudowy

kabli. Nie istnieje mozliwos¢ okreslenia ilosci robot kablowych w tym momencie.

Pytanie nr 69
W przedmiarze jest przewidziany do przebudowy kabel miedziany 25x4x0,5 -tylko wcigganie

kabla, natomiast brak ztgczy i innych elementéw. Prosze o uzupetnienie przedmiaréw o ten
zakres robot.

Odpowiedz 69:

Poniewaz OPL prowadzito (i zapewne wciaz prowadzi) intensywna modernizacje sieci wraz
z przetaczaniem ustug na technologie FTTH nie mozna okres$li¢ (gdyz jest to bardzo
dynamicznie zmienne) faktycznego przebiegu kabli i koniecznych przetaczen. Zgodnie
z uzgodnieniem z OPL przetgczenia nalezy koordynowaé i uzgadnia¢ w trakcie roboét.
Kanalizacja zostata zaprojektowana tak, zeby istniaty dodatkowe zasoby na czas przebudowy
kabli. Nie istnieje mozliwo$¢ okreslenia ilosci robét kablowych w tym momencie.

Pytanie nr 70
W przedmiarze jest przewidziany do przebudowy kabel swiattowodowy 12J - 4km, a tylko 2

ztgcza odgatezne (koncowe) i tylko 6 spawdéw, brak natomiast ztgczy odgateznych, od ktérych
odchodza.

Odpowiedz 70:

Poniewaz OPL prowadzito (i zapewne wcigz prowadzi) intensywng modernizacje sieci wraz
z przetgczaniem ustug na technologie FTTH nie mozna okre$li¢ (gdyz jest to bardzo
dynamicznie zmienne) faktycznego przebiegu kabli i koniecznych przetaczen. Zgodnie
z uzgodnieniem z OPL przetgczenia nalezy koordynowaé i uzgadnia¢ w trakcie robot.
Kanalizacja zostata zaprojektowana tak, zeby istnialy dodatkowe zasoby na czas przebudowy
kabli. Nie istnieje mozliwos¢ okreslenia ilosci robot kablowych w tym momencie.

Pytanie nr 71

Zwracamy sie do Panstwa z prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert na dzien
27.05.2022 r. Prosbe motywujemy faktem, iz w wyniku prowadzonych przez Rosje dziatan
wojennych na Ukrainie oraz natozonych na Rosje sankcji gospodarczych, wystepuja
problemy, ktére utrudniajg przygotowanie rzetelnej oferty w tak krétkim czasie takie, jak:

e problemy w logistyce dostaw paliw oraz ograniczenia w zakupie ilosci paliw,

e ograniczenia w dostepnos$ci materiatow budowlanych, ustug, urzgdzen, takze z uwagi
z powodu pierwszenstwa kontraktacji na cele obronne,

e ograniczenia w dostepie do surowca kamiennego z Ukrainy, cementu, betonu
towarowego w zwigzku z duzym uzaleznieniem rynku polskiego od importu tego
materiatu z Biatorusi, na ktérg rowniez sg naktadane sankcje gospodarcze,

e spadek wartosci ztotego skutkujgcym znaczacym wzrostem cen zakupu sprzetu,
urzadzen i materiatbw zamawianych w obcych walutach,

e dynamiczny wzrost inflacji oraz prognoz wskazujgcy na diugotrwaty trend dalszego
wzrostu inflacji, co skutkuje znaczacym wzrostem cen wszystkich produktow, w tym
materiatdw budowlanych,
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e braki kadrowe podmiotéw gospodarczych (zajmujacych sie w szczeg6lnosci
transportem, poszczegdinymi branzami budownictwa) w zwigzku z migracjg
pracownikéw pochodzenia ukrainskiego do ojczystego kraju
Zmiana terminu skifadania ofert pozwoli na przygotowanie rzetelniejszej oferty z
uwzglednieniem obecnej sytuacji rynkowe;.

Odpowiedz 72:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na przesuniecie terminu skfadania ofert.

Opublikowane odpowiedzi/lzmiany s3 wiagzace i dotycza wszystkich uczestnikéw
postepowania.
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